



Двое сотрудников Управления капитального строительства города Орла предстанут перед судом за получение взятки



Следственными органами СК России по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих сотрудников Управления капитального строительства города Орла, которым предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, что 26 ноября 2021 года в вечернее время на территории Заводского района города Орла один из обвиняемых, действуя по договоренности со вторым сотрудником Управления капитального строительства города Орла, получил от представителя подрядчика взятку в виде денег в сумме 650 000 рублей, за совершение злоумышленниками незаконных действий по внесению в акты о приемке выполненных работ по объектам, связанным с благоустройством дворовых территорий в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Северном и Железнодорожном районах города Орла, недостоверных сведений об объемах выполненных работ, не соответствующих фактическим, и за их подписание.

Следствием выполнен необходимый комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на детальное установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1738133>